文件(E) 編織(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

→ 三正・→・ ② ② 益 ② 提業 国収成英 ② 媒体 ③ ⑤・ 〕

www.lifenanjing.com.cn 好好学习,天天向上

・ | ②特別 链接

新生课堂

名师支招 新高三暑期计划(三)

语文、英语、政治、数 学、物理、生物六科名师为 新高三考生指点暑期学习 计划已经陆续刊出,今天化 学、历史、地理三科名师继 续为新高三学生支招。

化学:南京市化学学科 带头人、金陵中学江敏

建议即将升入高三的 这批学生在暑期做好对过 去做过的题目的归纳,外面 有很多参考书可以选择,但 对自己欠缺什么,做到心中 有数。希望现在不要急着做 高三的题目,没有必要,关 键是要归纳整理,对以前的 知识讲行巩固学习

历史:中华中学历史教 研组组长、高级教师姚于蓉

建议同学们在假期里 要把自己的基础缺陷补上, 看看是近代史有不明白的, 还是世界史部分需要加强。 因为现在基础阶段的课已 经基本上完,进入高三后主 要是进行综合分析复习,这 就对学生的基础要求很高。 假期里不要急着自己去进 行专题内容的归纳整理,这 些工作可以在进入高三后 由老师带领着来做

地理:南京市地理学科 带头人、中华中学张惠芬

学生应该把基础打好。 针对自己的薄弱环节进行 突破。可以做些题目,不需 要很多,要有针对性,学习 个单元可以做一份券 子, 然后再回头看看书,效 果会比较好。对于一些学生 在外面上补习班,我是不提 倡的,因为那种学习方式就 是一刀切,没有针对性,自 己复习的话就比较好,自己 不足的地方自己还是比较 清楚的

以上名师建议只是一 些简要的提示,近期"学 版还将刊出由各位名 师亲自撰写的详细复习指 实习生 吕文燕 (完) 快报记者 黄艳

" 在 525 分 上 我 们 还要退掉四份档案。"昨 晚,南京财经学校副校长 吴蔚群告诉记者,从第一 天录取的情况来看,学校 高职的分数线可能高达 525 分,而考 525 分的考 生完全可以被第二批次 招生的普通高中录取,但 大多数的高分考生在第 二批次选择了高职。昨天 记者在中招现场看到,部 分学校在第一志愿就轻 松录完了高职学生。

就业好的学校分数走高

考了近 540 分的小刘 原本报了第二批次录取的 几所普通高中,没有填报高 职和中专,他准备冲一冲三 年后争取考个本科。但最近 他咨询了不少专家,都认为 以他现在的基础以后冲本 科风险较大,小刘于是想更 改志愿报考南京财经学校 的高职,但已经没有可能,因 为已经有许多高分考生纷纷 在填志愿时就把财经学校放 在了第一志愿。因为高分考 生非常多,南京财经学校金 融和会计两个专业的高职计 划多达 200 人,还是满足不

了高分考生的需求。就连中 专专业也跟着"沾光",金 融、会计、计算机应用技术三 个中专专业的最低线也要 458分,比普通高职类的投 档线还要高。一位家长直言 不讳地表示,就是看中了学 校就业特别好。

精明家长算时间、经济账

"电脑艺术设计专业录 到了573分的考生!"昨天 南京幼儿高等师范学校的唐 校长在招生现场告诉记者, 学校的三个高职专业最低分 也录到了 457 分,457 分的 部分考生可能还要退档。

一位高分考生的家长 给记者算了一笔账。以幼儿 高等师范学校的情况为例, 学校的五年制高职前三年 按中专标准收费,一般专业 是 2200 元一年,最贵的艺 术类一年是3100元,后两 年按大专标准收费,一年是 3600元,五年加起来的学 费也就是公办专科三年不 到的学费,而且拿的还是江 苏教育学院的大专文凭。孩 子考分 500 分刚出头,三 年后考上公办本科的机会 很小,如果能考上公办专科 已经很不错了。但与五年制 高职相比,不仅要迟一年毕

业,高中三年加专科三年的 费用也要比五年制高职多 很多,就业还不一定好。

专业冷热跟着市场大挪移

"没想到,没想到,本来 以为是热门的专业爆冷,以 为生源一般的专业却火爆得 不得了!"南京玄武中专校 校长孙兵在进行完第一天的 录取后发现了不少"怪事" 新兴的专业动漫专业的报名 人数超过了招生数的一倍, 预计分数线要超过高职批次 投档线三四十分,达到四百 六七十分。而艺术表演(幼 教方向)的报名人数更是达 到了招生计划的三倍,以往 艺术类的分数都要在批次投 档线的基础上下降 30~50 分,但今年会达到跟理工类 高职持平的分数。而学校的 传统优势中专专业美术专 业,报名人数却有所下降,预 计要缩减到两个班。

孙校长分析,这些专业 冷热的变化与社会环境有很 大的关系,也反映了家长和考 生在专业选择上趋于理性。

预计第二批次在7月 23 日录取结束。第三批次 职技类学校从7月25日 开始录取,到27日结束。

快报记者 黄艳

视频回放

七旬'高考老人"做客"生活南京"

拿不到毕业证 明年再考



老年大学生汪侠

快报记者 齐天天 摄

18日下午3点,高考老 人汪侠走进了快报" 生活 南京"视频,对于这位充满 传奇色彩的老人,读者提出 了各种各样的问题。

奇怪 为什么还要继续考学

有读者对汪侠老人这 么大年龄还要上学表示不 理解,汪老说,这一方面是 为了学习知识,另一方面是 想通过自己所学提高自己, 回馈社会

当读者问到"汪老这 么大年龄了,学习起来会不 会有困难,会不会感到吃力 呢",汪侠摇了摇头:"学习 是件愉快的事,我学习起来 觉得非常轻松,有时候不学 "谈起学习. 习反而难受。 汪老兴致勃勃。

对于77岁的汪侠来 说,他现在最大的理想就是 到基层去,比如到养老院为 需要帮助的人提供无偿的 医疗服务。

有趣 关系好的同学都姓朱

谈起自己的同学,汪老 赞不绝口:"他们很好学, 又聪明,我很喜欢和他们在 一起。我们就像一个整 经过四年的交流与学 习,汪老与同学们建立了深 厚的友谊。

都很好,很巧的是,和我关 系最好的两个同学都姓朱。 个叫朱会平,还有一个叫 朱连海。"汪侠笑着说。

提到朱会平为他拍摄 DV,汪老非常感动。"我非 常佩服朱会平这个孩子。她 出生在农民家庭,买一个四 五千块钱的摄像机非常不 容易。她拍得很全面,真实 地记录我的大学生活,这盘 VCD 我会好好地珍藏,这 是大学里面收到的最为珍 贵的礼物。

提醒

老年人学习要先看身体

别看汪老年龄大,他对 时事可是非常关心。他说我 国现在正建设学习型社会, 提倡的是终身学习, 所以老 年人也不应该排除在外。"不 过我得提醒老年人,一定要 在身体能够接受的情况下才 能工作、学习。"汪老说。

四年的学习生活结束 了,可是由于种种原因,汪 侠老人有些课程没有通过。 不过汪侠对于这个却并不 十分在意。他觉得,他跟面 临就业压力的年轻人不一 样,"我会继续坚持下去 的,没过的课程我打算明年 再考。一定要争取全部合 格,完成我的大学心愿。 说这话时,汪侠信心十足

实习生 文妤 快报记者 解璐

两所专科院校招生负责人今天视频 【视频预告】

□快报讯 (记者 黄艳) 为服务将参加第二批次志 愿填报的考生,今天上午 10:30~11:30,快报 www.生 活南京.com 网站请来南京铁 道职业技术学院招生就业处 处长陶建国副教授和金肯职

业技术学院招办副主任刘玉 宝,向快报读者详细介绍两所 学校今年的招生信息,并现场 回答读者们提出的问题。

铁道职业技术学院今年 在专一、专二批次均有招生计 划,金肯职业技术学院的招生 计划安排在专二批次。两所学 校的招生专业门类多样,考生 可以根据自己的成绩、特长和 将来的就业打算来进行选择。

考生和家长除可以通过 网络提问外,还可以拨打快报 热线 96060 提问。

我和同学们的关系

副完毕

南京梅园医院

痛无出血、愈合快、外型美观,可明 提高性功能, 随治 随走,科学治疗病毒疣、疱疹、尿道炎,彻底,费用低。

腋毛髮

下多毛、多汗、大汗腺清除复发等有特效,无痛无痕、随治 随走 障、本疗法唯我院引进,谨防假冒! 手术 100 元 / 侧

考家预约: 025-84511800 全周应诊 村周恩来纪念馆后 80 米(南京梅园中学大门口医院二楼)。 地址:南京市太平南路 305 号(太平商场对面) 交通:乘1、游2.31路公交车白下路站下往回走 100 米即到。



含: 术前检查、手术费、麻醉费、材料 费、术中及术后当天用药(全市最低价) 特激南京市妇幼保健院专家"万亿 无痛流产无风险红旗手"朱主任、张主任

84560521 尊重患者隐私权、节假日不休! 处女膜修复 400 元,

紧缩术 980 元!

美国 GDZ 等离子 微创无痛<u>15</u>分钟一次性完成

活动时间:即日起至7月31日

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上 翻,称为"包茎";如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能 完全暴露龟头,便称为"包皮过长"

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会 给男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性 功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染 会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最 新引进美国 GDZ 等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家 亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需 15 分钟,无痛苦、出血少, 随治随走,无需住院,不影响工作和学习

南京京华医院 -(四楼)包皮包茎整形科

专家忠告: 有包皮过长或包茎者应尽 早手术,包皮手术虽小,但手术的成败 会影响患者终身"幸"福。请患者慎重 考虑,应选择正规医院并且要看手术 室是否无菌操作,确保整个手术过程 质量,真正做到安全、可靠、快捷

预约热线:025-84509677 《节假日不休》

手术由原上海国际妇幼保健院刘屿主任亲诊、轻松解除、全程无痛感、不打 刮宫、无损伤、避免交叉感染,不影响再孕,是年轻女性告别早孕的完美选择



传统人流片面追求无痛,快捷,却忽视了人流最重要的内容,安 全和术后康复! 我院新四楼妇科门诊开展的"安全无痛人流"是完 善后的一种全新人流术,木中、木后都不痛,保密,造应于任何怀孕的女性(孕期4个月内均可),更安全、更健康。 凸显 4 大优势:

①手术时间快:全程无痛感,手术时间短,安全,术 可自行离院。②安全无后患:不影响再孕,无任何后 遗症及不良反应,术后当天即可投入工作和学习。③**快** 速恢复体能:避免术后宫缩不良、月经不调。④肌体活 性恢复:促进术后子宫迅速恢复,避免术后面部及外阴 素沉着(斑点)等。5同时开展无痛取/上环。免专 家挂号费、免早早孕检测、B超优惠 50%

专线:025-83342638 广济妇科,乘 16、31、34、45、83、100路南京饭店站下

南京京华医院由妇科专家为广大女性患 者亲诊,拥有各种先进的检测、治疗设备,开 展微管可视无痛人流术,3分钟完成,凡孕期 施术。另由妇科整形专家亲自开展处女膜修 四个月内者可随做随走,不影响工作、学习及 补、阴道紧缩术,手法细腻,效果逼真自然。

以后再孕。同时开展无痛流产、药流及孕中期 引产术,均由万例计生手术无差错的专家亲自

南京京华医院妇科宫颈疾病诊疗中心引 进新一代国家专利 BBT 自凝技术,一次性治 肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效

确切,愈后宫颈光滑如初。该技术定位准确 直击病灶,"射频介入自凝刀"能在5-10分 疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈湿疣、宫颈 钟内使病变组织脱水凝固,而后被机体自然 吸收,最终使宫颈恢复正常功能

南京京华医院 专家电话: 025-86640022、84540781 № NAMINIGHINGHUA HOSPITAL ②南京市医保定点医院 ◎早8:00 至晚 8:00 全部由专家亲诊,节假日不休 地址:南京市新街口淮海路 146 号(国美电器向东 200 米)乘 1 路、游 2、31、80 路车杨公井站下地址:南京市新街口淮海路 146 号(南京站乘 1 路、市内乘游 2、31、80 路杨公井下,46、60 路到淮海路下)